7 — HBE
1 hEIS)

SHD 4 FEEEIST)EDT
C =

\J

0N
d\

SMSE3888B~3A21H

@

=Im);

B (EERBEESXMIBICRAF L, FUERSANIBICAR

CH

@

0%

S

&
198&([@EXR : 69.0%)




1 ELHIC, HREESDCELCDNTHRBNET,
(R91] HRIEREZ R, -
ﬁﬁ%ﬁ _ﬁﬂ%ﬂ T EEFR | rexn—onrn] BIEPH [as-owwnvon] B@Swn| ST %
i i‘éi 2% 10 25 38 ‘;1')% 1 0 8 42.4%
2 Ed 14 3 1 1 6 11 E 571
k03 0 0 Q 1 0 0 0 05%
$aET 35 24 28 41 62 2 5] ‘198 100.0%

(2] 2227 dDFRBRERBZI TSI 1 DERBATOEDII TS,

EES [ EESH | BT | L& SR anarvwrn| BIBER |2+ sewves| DEFSIN] _ fRaT %
1, B2 35 O Q Q0 0] 0 0] 35| 17.7%
2, il 0 24 0 0 0 0 0 24| 121%
3, _CccEEN 0 0 28 0 0 0 0] 28| 141%
4, BEAK—UREH 0 [0} 0 41 0] 0 0] 41| 207%
5. Ew=F 0 0 0 0 62 0 0 62| 31.3%
6. BEERFT o) 0 (0] o) ] ) 0 0] O00%
7. A RENFER 0 6) [6] 0 0 2 0) 2] 10%
8. & 0 0 0| 0 0 0 0 o 0
O, MEFENN 0 0 0 0] 0 [o] 6 6] 30%

7: 35 54 28 21 62 2 6] 198[100.0%

(B3] AZULCEEZERALTESEL,

EEE BEFA | R ER [ CC o5 urarvnrn] Bkt |ar—wwree UESHKE]  Get %
R4 0 0 0 0 0 0 6 6] 30
R3 0 0 0 0 0 2 0 2 10
H31 32 21 28 36 56 0 0] 173| 87.4%
H30 2 ] 9] 2 3 0 6] 8] 409
29 0 0 0 0 0 0 1]_05%
ENES 1 1 6] 8 -3 0] [6] 8| 40%
£Et 35 24 28 41 62 2 6 198]100.0%
(4] HIEEEE, BBHOSABNE > TVWELUED, ZNEETRBTULED. 1DRBATOEDIITHREU,
Iﬁﬁﬁﬂ)ﬁ“(aﬁﬂ BOEN S EBICOZEDITTTREL), ) _
.% ﬁﬁ_ﬁm#ﬂ CEEE | wea-vuen %jsgéﬂ am—vwmarwy | BNFESA® T &%i 9%
1 sg 20 28 %o 4; 2 5 146| 737%
3 4 1 1 0] 1 52| 26.3%
ag§ 0 ) 0 0 0 0 0 Ol_00%
5 24 28 41 62 2 6 198[100.0%

(5] A%(d, BBLEOBIHLTUED. 1 DERATOEDIFITEE,

B | BETH | BUFE | C CEFM [enxi—vwen] BEPF [e-cmaae]mEzsnn] e %

1, 51 .,\\E 21 20 14 30 30 2 53 122] 61.6%
[ E o i 6 3 12 9 20 0 1 51| 258%
i el 7 1 2 2 12 0 0 24| 121%

[EF5 1 0 0] 0 (0] @) @] 1 0.5%
fRET 35 24 28 41 62 2 6 198[100.0%

[F"J’G] HREE, RETUED. 1 DERATOEDITTREL,

@ AR hmgﬁ; O DR aran—virn] fakop Ry | ar-vensses| MEFERR]  FasT %
G 34 28 40 60 2 4 192| 97.0%
2, iﬁ{_\ 1 O (0] 1 0) 6] (0] 2] 10%
xS aA%) 0 0 0 0 2 0 2 4| 20%
#Het 35 24 28 41 62 2 6 198[100.0%

(A7) BBEE., EOARNEZTTAZULELUED, 1 DEBATOZEDITTRSEL,

OE gg@ﬁ BAER [ CZoER [ umar—vurn] BIlFH | owmeros] BEFSEH] (o=t %
 maEA 15 1 9 10 32 0 2 75| 379%
| semace ba 2 2 4 6 14 0 0 28| 14.1%
3. AR UBER) 9 9 8 20 15 1 @) 62| 31 3%
4, EEARAOAL 9 6! 7 4 0 0] 1 27| 136%
5. HAEABFEAR 0 0 0 6] 0 0 @) O]l 00%
6. ZOft @) 0 (8] 1 1 1 3 6] 30%
KO=E 0 0 0 0 0 0 0 O] 00%
5 35 24 28 41 62 2 6 198|100.0%




[F38] HEEHNE > T EBROFTEZELZA LTRSS,
B E-f-R 2 HE

ﬁg?ﬂ Eﬂta&ﬂ CEBSR | nwan-vees %ﬁﬂ am—paanyws| R B ﬁf‘]’ %
ﬁ%}% 0 Q 1 0 0 0 0 0.5%]
=] 0 1 0 0 0 0 o) 05%
0 0] 1 0] 1 0 0 2] 10%
1 1 2 5 4 0 [6] 13| 66;
fg Ll 10 7 4 11 6 0] 0] 38| 192%
£l 24 15 19 19 46 2 6 131] 662%
Tie]:] 6] 0 0] 2 2 0 6] 4 2.%
EES (0] 0] 1 2 0 0] (0] 3 15
HHR 0 0 0 i 0 0 0 1| _05%
e 0 0 0 : 1 0 0 210
0] @] 0] 0 ] 0] (0] 1] 05
ShEE 0 0] 0] 0 0] 0 0 (o] Ie]
aa% 0 0 ) 0 1 0 0 1 05%
st 35 24 28 41 62 2 6 198]100.0%
(R39] HEEDBRBOTEYRIZENS SNTINBEZORAICTEH LU THIRE.
1. 699mT 2, 70, Om~T79. 9m 3. 80. 0m~89. 9: 4, 90, Omblt
Q= BEPE | BUPE [ CEEFR | wnn-—vnen| FHZE |ze-ommwsu| pEyenn| et %
1. 6995=F 1 2 e) 1 0 0 0 4 20%
2. 70, OR~79. 9% 4 4 2 5 4 0 2 211 106%
3. 80, Om~B9. Om 7 8 8 12 47 0 3 85 42,&%&
4, 90, OmME 14 8 16 14 5 2 0] 59| 29.8%
KOE 9 2 2 9 6 0 1 29[ 14.6%
H8ET 35 24 28 41 62 2 6 198[100.0%

(310] REAAZRUZBHOEBRICDNT, ZNEZNOERBICHTRZTDEOE1 DBATOZDITTRE.
(ﬂJ@ﬂEU)fiELQEDﬂﬂ@D‘UFb\?’J‘b

FEPN 1 3 13 T 1 35
L) 0 0 16 1 24
CECEEN 1 o) 4 23 0 28
BRAN—YRZN o) 1 14 26 0 41
e 0 0) 10 52 0 62
AM— VRN e e I) 0 0 1 1 0 2
(RS B 0 0 o) 5 1 6
[FRar 2 4 49 140 3 198

% 10%|  20%| 247%| 707%| 15%| 1000%
QBPINEHRN LENDS
T 6 5 13 10 1 35
?;ﬁaf‘“ﬂ_:é;ﬂ 1 6 14 3 0 24
C 0 6 11 11 0 28
BRAh— NN 0 8 17 16 0 41
i EZS) T 16 17 21 1 62
AR — VRN S K 0 1 o) 1 0 2
PEEERTS! 0 2 1 2 1 6|
Fast o 14 44 73 64 é/a 19986

A 71%| 222%| 369%| 323%[ 15%| 1000
@EBEVEEESICHIENDS

FiE U | ZaTian | e |4 s KO | sEt
EEETS 3 3 17 11 1 35
z.sm;y 1 4 13 6 0 24

2 2 13 11 o] 28

'Béﬁﬁ'r’—uﬁ’“il [¢] 8 15 18 0 41
EEEZS) 5 10 21 25 1 62
(AR — VRN TS @) 0 1 1 0 2|
DEFSRA 1 1 0 3 1 6
[FRaT 12 28 80 75 3 198

% 61%| 141%| 404%| 379%| 15%[ 1000%




@ARZE « KEFEOZEETS, BLS)I0FELLDLS

s VipEE | 2 BR0R | 2 a2 |4 mwaas| KO | #aEt
[EEFH 1 4 7 22 1 35
eSS 1 4 14 5 0 24
CEEEN 2 . 10 12 0 28
—URNEN — D 4 13 22 0 41
EEE 5 9 20 28 0 62
[ AR — VY ERNFER 0 1 0 1 0 2
BEELES! 1 2 0 2 1 —_ 6|
s 12 28 64 92 2 198
% 61%| 141%| 323%| 465%| _ 1.0%| 1000%
B&EE « RIEMBLIELDS
PR U | 22800 | e || KES | #E
BEESS 2 4 14 14 1 35
BN e 0 8 16 0 24
(CEEFn 0 0 0 28 0 28
BRAR—UNS 0 4 12 25 0 41
EREZS 0 0 5 57 0 62
AM— Y ERN PSR (0] [0) ¢} 2 0 2
“BJJ‘EP% @) 0 0 6 0 6
2T 2 8 39 148 1 198
% 10%|___40%| _19.7%| 14.7%| __05%| 100.0%]|
SFHRDIED
D) U onn | Zubenn| nse  |+:mTazs| KO | #E
GEES 2 2 8 22 1 35
e 0 4 6 14 0 24|
CEEER 0 0 3 25 0 28
ﬁ%ﬁz, — I RNERN 1 3 13 24 0 41
§=§§ﬂ 1 1 17 43 0 62
=" S (@] (@] 1 1 0 2]
BEEENTS! 0 0 0 5 1 6
ST 4 10 a8 134 2 198
% 20%|  51%| 242%| 67.7%| _1.0%| 1000%
DODIENCEERDIBIESD ' '
U onns | Zubean| S ase  |+:imTess| KEE | #E
2 2 10 20 1 35
2 5 10 7 0 24
3 g 10 6 0 28
2 3 16 20 0 21
11 24 11 16 0 62
FISEd 0 0 2 0 0 2]
ET&’%%E@ 1 1 3 0 1
[Fast 21 44 62 69 2 198
% 106%| 222%| 313%| 348% 1.0%| 100.0%
@Y CICHAICHBTLICFREMUDINS .
il o gg%;gﬁ 3-;;“? 4:merEs| KOB | #H3
L) 3 2 9 20 1 35
—  —|— — ——
C FH 1
e e e e
LS 16 1
M= SEET 1 1 0 0 0 2
BEEL T 4 1 @) 0 1 6
st 21 39 50 66 2 198
% 207%| _197%| 253%| 333%| 1.0%| 1000%
OBRBEOADNHGEIEHS
% %%ﬁ 5 8 17 10 é g_%
g2 5 f 4 1
CETPN 14 5 [ 3 0 28
R UR— YR 8 -g 11 g{ 8 éé_
20 7 8 i
ZR— FBR 1 — 0 1 0 0 2]
FaI 4 0 1 0 1 6
25 57 47 49 43 2 198
% 288%| 23.7%| 247%| 21.7%| 10%| 1000%




05 OHEDEDHDDS

iR U | 2iBEAN | ¥ e |4 mTexs| RKOE |
BEEN — 6 9 17 8 1 35
SR 7 8 3 0 24
CEEF 11 T 5 5 0 28
BRAN— NN 7 13 11 10 0 41

EESS 16 10 20 16 0 62
ZR— VRN TS 1 1 6] 0 — 0 2|
EZEL 3 2 0 0 1 6
FRst 51 50 53 42 2 198

% 258%| 253%| 268%| 212%| 10%| 1000%

2 RIS, RETZIEEZCONVTRANET.

(A811)] RETORZIBRTCEZLED. BNBZNOEBICHTRIEIENE1DBATOEDIFITTRE,
MFAESBAUIYT—Y3aY

s 1T [P ara | name | nagae | DR | KOB | #5
e 1 1 10 12 10 1 35|
= 0 0 4 8 12 0 24

0 i Z 10 15 0 28
0 i Fi 14 19 — 0 41
0 7 10 21 30 0 62
0 0 0 0 2 0 2
1 0 1 0 0 4 6
2 4 34 65 88 5 198
10%| 20%| 172%| 328%| 444%| 25%| 100!
@EI(3, 4FRE)

il 1 [Pocama | vaan | vaame | O MR | KOB | 3

D () 2 3 15 14 1 35

3 0 0 1 7 16 0 24
CEEFN o) G 2 6 19 o) 28
AR— IR 1 i 6 10 23 0 41

2 0 15 16 29 0 62
M— YRR PSR 0 0 0 0 2 0 2
BEEI o) Q 1 0 1 4 6
#8at 3 4 28 54 104 5 198

% 156%| _ 20%| _141%| 27.3%| 525%| 25%] 1000%
QAETRIEIBESE

iR 1 [PoSmam | vamn | vaame | 5 R | KOE [ #E
FEEEEE 0 i g 16 8 1 35
eI 0 7 6 9 8 0 24
CCEER 0 2 10 11 5 o) 28
_‘@%}ﬂf—‘yﬁ@%@ 1 4 6 18 12 [¢] 41
gff?*‘fﬁ 3 6 30 21 1 62
22— NP EIN @] 0 @] 2 0 (@) 2
B B 0 0 2 2 1 1 6
BBt 2 11 39 88 o5 3 198

% 10%| _ _56%| 197%| 444%| 278%| 15%| 1000%

(f812) HELIFERD, ROBEEMBLELED, HTREBENELTICOEDFITFEL.

EES [ EEFR [ R P [CE ORI maar vnen| BEESAR | an-omanses] (EFHRN]  JRat %
OHE T (SIHE, VPR 0 0 25 0 Q Q (8] 281 141%
DHERS (DL, BEFR) 0 0 0 20 2 2 0 241 121%
BRI () 0 0 0 11 11 2 0 24| 121%
DUERUTEFNBRSRES 0O 13 0O 0 (0] Q Q 1 3_ 6 6%
SRERE T B R RAE 0 5 0 0 0 0 O B 25%]
BN T SRR RS 0 3 0) 6) 0 0 0 3] _15%
TREL 0 0 18 0 0 0 0 18] ©1%
BEEEREBEORNE 0 0 0 3 (@) 0O ] 1_3 15
ORRALESEAS 0 0 0 6 1 0 0 7 3;5%
EERE RS 0 0 0 0 57 _Q 0] 571 288%
IR EDE RS 0O 0 (6] 0O 12 0 C__} 1 ; 6.1
CZAEEE R AR R 0 0 0 0 0 0 6 6] 30
BEDH 18 7 5 7 1 0 2 40| 202%

WBar 18 28 51 47 84 4 8] 240[1212%




(f913]) HRENERETDIEROHBICDONTEDRIICBNFEIH. ZNENOEBICHTIEDEDEIDEATOZEDITTSL.
OERCHEMTED

s 1:esmonn| 2 BEOES| S VVLS 14 25m5| kOB st
E%P‘éﬁ 1 4 11 18 1 35
5 0 10 13 — 0 24
C - 0 2 8 18 0 28
TR AN— VIR 1 6 17 i 0 41
%’Eﬁﬁ . 3 T 23 29 e 62
A R— VRN & 1 0 [} 0 2 0 2
PEEILTS 0 2 3 1 0 6
[¥2aT 5 22 72 98 1 198
% 25%|_ _11.1%| 364%| 495%| __05%| 100.0%
OREICZ EN1 28NS
E 1: 25moan| 2 | PE0ES 35"%‘;‘25 4:2585| k@ Wzt
(eSS 1 3 10 20 1 35
eSS 0 2 7 15 0 24
C OGP 0 1 10 17 0 28
(B AN — VNP i 6 16 18 0 41
EiEIs 1 9 25 27 0 62
s o S — ——3
FERR 0 2 3 1 0 6
[Fa5 3 23 72 99 1 198
% 15%| _11.6%| 364%| 500%| ___05%] 1000%
QEFBEHOBESERZITIND -
B 1 esmpan| 2 BELES| STONES (4 25m5| KO st
e 2 5 14 13 1 35
e =
C CEFH 4 1
B AUN— VPR 1 5 19 16 0 41
g 3 10 22 27 0 62
%ﬁmﬁ ﬂ?—wﬁﬁﬂﬂs FER 0 0 1 1 0 2
FERH 0 2 3 1 0 6
s 28 80 83 1 198
% 30%| 141%| 404%| 419%| 05%| 100.0%
@EERNVIBERZITIND _ _
il 1 eomonn| 2 BEDEO[STORES |4 25ms| KEE | @it
_@E_%Ig 0 2 16 16 1 35
BUFER 0 1 13 10 0 24
0 4 7 17 0 28
1 6 18 16 0 21
3 6 25y 26 0 62
0 0 1 1 0 2
0 1 4 1 0 6
4 20 86 87 1 198
20%| 101%| 434%| 439% 05%]| 100.0%
GESICIERICD>TIND
iz 11 25BOEN 21;’3&{?5 3:%‘;%5 4:25@35| kOB fuzt
BEES 0 3 12 19 1 35
EEETEZS) 1 0 8 15 0 24
:agf‘*ﬂ 0 5 6 17 0 Z218
R %\'—“‘y' (S 1 6 18 16 0 1
R 3 10 20 29 0 62
%/ \-—‘JI SN 0 0 0 2 0] %
= ] 3 1 0
FRT 5 26 67 99 1 108]
% 25%| 131%| 338%| 500%| 05%| 100.0%
BHRORUSERZTIND _
BfiE 11 E3@0RL 2’§§£b‘\i5 3: ’%‘;‘ED 4:235835| OB fas
BEFR 0 6 16 12 1 35
ST ) 1 4 10 ] 6] 24
i 5 S i 12 g 0 28
M—Yals 1 8 14 18 @] 41
B E 3 15 18 26 0 62
2 r‘r’\—‘yIE%ﬂ FER 0 o) 0 2 0 %
BEEEDT 0 2 2 2 0
#ast 6 41 72 78 1 108
% 30%| 20.7%| 364%| 394%| 05%| 1000%




(F314] BREICH T DHRICDIMDEHTICDNT, ZNENDRBICHTIEEDEDEIDRATOZEDIITRE,
DIREANSEHEICHEYT D

PR U OnT | 2a B0 | O e |4 prens| KEE | M
RIS 2 12 13 7 1 35
AR 2 7 12 3 0 24
[CEEEN 1 ) 13 5 0 28

E ES p o7 15 16 0 62]
T R— YV ERNTE 0 0 1 1 0 2|
EE SR 0 0 5 1 0 6
[Tt 13 70 73 41 1 198

% 66%| 354%| 369%| 207%| 05%| 1000%

BRODT ANV 3 VICBNTSD _

P U | 2aBE0n | e |4 mrexs| XEE | Mt

= 1 8 15 10 1 35
& 0 4 15 5 0 24
CE b 0 3 12 13 0 28

ZR— TR ; 9 20 11 0 41
[ Ea) 1 5 29 27 0 62
Zih—Y ZTER 0 0 1 i 0 2
F 0 0 5 i 0 6
[#st 3 29 97 68 1 198
15%| 146%| 490%| 343%| 05%| 1000%

BEOTE, BEEITD _ _ ‘

Rl U | Sudtnn | s |+:wTess| KOF | #Et

0 15 11 8 1 35

i 5 15 3 0 24

6 14 7 0 28

3 9 20 ) 0 241

1 9 35 16 1 62

0 1 0 1 o] 2

0 0 5 1 0 6

6 45 100 45 2 198

30%| 227%| 505%| 227%|  1.0%| 1000%

@ﬁim%ﬁmﬁﬁtﬁﬁﬁﬁwg : :

g U Snn | taitan | ame - |+ mweEs| KEB | #Et
FH=ETS! 0 3 19 12 1 35
SALER 0 2 13 9 0 24
CEETR o] 0 13 5 [¢] 28

AR— TR 1 4 24 2 0 A1
0 5 30 27 0 62
i 8 0 1 ; 8 %
AE 0 4
[fa5T 1 14 104 78 1 198

% 05%| ___71%| 525%| 394%| __05%| 1000%
CEMHEORAL K- b ORHEESET L

FiE VaT | 2500 | 2 iae |+ srans| K@ | shEt

0 3 16 15 1 35
0 0 11 13 0 24
0 D 3 20 0 28
0 3 20 18 0 41
0 2 25 35 6] 62,
0 0 0 2 0 2
0 1 3 2 0 6
%32 0 11 81 105 1 108

% 00%| _ 56%| 409%| 530%| 05%| 100.0%
@§¢Eﬁofﬁwtﬁﬁﬁi§

iR USmne | Zugenn | nas |4 sTaEs| KO | ME
ey I 8 12 13 1 35|

aqat 5 [¢] 6 12 6 0 24
CEBE 0 5 7 16 0 28
@ﬁrﬁ—‘yﬁ% 2 53 19 5 0 41
BN - 6 12 24 20 0 62

R—s = 0 0 1 1 @) 2
B3] 1 0 4 1 0 6
&5t 10 36 79 72 1 198

% 51%| 182%| 399%| 364%| 05%| 1000%




DRIEVVEBEN'S > TERLVBREENERD [ <V VBE GRIRRB) AN IEmE LEL
PR UEne | fuZean | dms  |+isTEss| KOS | 45t
EETE 4 14 9 7 1 35
ETEEs 6 10 6 2 o) 24
CEEEN 8 12 5 3 ) 28
[BRAR— VNN 5 9 18 9 o) 41
S 17 20 15 10 0 62
AMN—YRRBNFS] 1 1 @] 0 6] 2
BRI 3 1 1 1 0 6
5 44 67 54 32 1 198
% 222%| 338%| 273%| 162% 0.5%| 1000%
BEICEELE LBZIOREIL LD SIE —
PR US| Zuann | o nas . |+:eTexs| KOE | #3
RSS! 4 5 14 11 ] 35
= 1 E 9 9 0] 24
CEEFEH 3 1 11 13 0 28
(RO — U 1 4 21 14 1 41
B 2 0 22 38 0 62
AM—VERNTBIK 0 0 2 0 0 2
| B 0] 0 4 9] 6
(&5t 11 15 83 87 2 198
% 56% 16%| 419%| 439% 1.0%| 1000%
(A315] KREBICAZ UCEELNTROMSE, B, CO<SVEELIUED. ZNZRORAICHTFEZENE1 DRATOEDITRA,
DIRYVET LIRICE <8N —
il 1:@EvUE (2 moean| 3352578 4 arLe| kOB st
BEFN 0 4 17 13 1 35
BAER 0 5 16 3 0 24
CoEFH 0 4 13 11 0 28
B2 — YRISR 0O 4 24 13 0O A1
= B 0] 5 27 30 0] 62
2R— VRN SR (0] o 1 1 8] 2
PEUE 0 Q 4 2 0 5]
% 00%| 111%| 515%] 369%] 0O5%| 1000%
2ESDEZVERZEAICONVBEIGADEED _
g 1:EFuE |20 moemn| 3552275 4 mELe| KO | #E
0 5 17 12 1 35
o) 8 11 5 0 24
0) 3 14 11 0 28
0 i 21 13 0 41
0 5 30 27 0 62
Q 0 0 2 0 2]
0) 2 2 2 6]
0 30 95 72 1 198
00%| 152%| 480%| 364%| 0O5%| 1000%
@I DODEBICDNTNBABRRENSE X DEED
P 1:8FUe |2 moemn| 355227 4 mELe| kOB | #Et
0 8 18 8 1 35
0 3 13 8 0 24
1 4 12 1 o) 28
0 4 24 13 @) 41
o) 6 27 29 o) 62
0) o) o) 2 0 2
0 1 2 3 0 6
1 26 96 74 1 198
05%| 131%| 485%| 374%| 05%| 1000%
@NBOFBEDNT Y DEEH i
iz 1:EFUE |2: mnem0| S50 e |4 mrue| KOE | #Et
0 3 22 9 1 35
0 3 18 3 0] 24
o) 6 14 8 0 28
— 0 7 19 15 0 41
0 5 28 29 0 62
(0] (€] 0 2 6] 2
0 1 3 2 0 6
25 0 28 104 68 1 198
% 00%| 126%| 525%| 343% 05%| 100,0%




OXEOCEBEIFNT DEED

PR 1: 870k [2:mosmn| S 5270 e |4 aLue| KO | #st
= 0] 4 15 15 1 35
eI Q 5 12 7 0 24
CCEPN 0 6 12 10 0 28
BRAN—UNEN 1 2 26 12 0 41
EEESS 0 2 23 34 0 62
ZM— VRN e 0 0] 0 2 0 2
BEEE ! 0 0 4 2 0 6
vum%‘l’ 1 22 92 82 1 1 98
% 05%| 111%| 465%| 414%] 05%| 1000%
EUBIEENOME BN E ST Y BEED
s 1 EFUR [2: mnam0| Siaatie| 4 mELE| XOZ | #st
e 0 5 23 8 1 35
| BN 6] a 13 4 @) 24
CEEER [0] 5 16 7 [¢] 28
(B U — R 1 5 23 12 0 41
HETS) 0 6 31 25 0 62
M= IS 0 0 0 2 0] 2
ig}igl%% 0 1 3 2 0 6]
B 1 29 107 60 1 198
% 05%| 146%| 540%| 303% 05%| 1000%
’@_Eéi'? (58 RN _
Ril= 1 EFUE 2 mnemn| 325297 4 mrue| kD% =t
EE=ELS] 3 14 12 5 1 35
ey ) - I— | — —
CCEFH 3 1 1
BRAN— I 4 12 16 9 @) 41
Ef%iﬁ 3 23 17 19 @] 62
Ah— SN 0] 1 0] ] 0] 2
FEI 0 3 = 1 0 6
TasT 12 76 67 42 1 108
% 61%| 384%| 338%I 212% 05%| 100.0%
EMEERHNICEZ DEED _
FiiE 1 ETUE [2: mnemn| 3252570 14 mrue| kOB ezt
0 4 22 8 1 35
1 7 13 3 0 24
0] 5] 18 o) 0] 28
[@] 10 19 12 0 41
(0] 15 24 23 O 62
0] 9] (6] 2 O 2
0 3 1 2 0 6]
1 44 a7 55 1 198
05%| 222%| 490%| 278% 05%| 1000%
OftbDA & IR L TIER T DhED =
B 1 ETUE [2:mnean| 3552578 14 mELe| kO% | #Et
@] 3 17 14 1 35
0 o) 18 6 0 24]
1 4 11 2 0] 28
Q 5 22 4 0 41
0 2 22 38 0 62
0 0 2 6] 2]
0 0 3 3 0 6
1 14 93 89 1 198
05% 7A%l 470%| 449% 05%| 1000%
U—5v
g 1 EFUR |20 mnsmn| 355200 |4 aEue| *O%5 | #Et
BE=r 0 ) 18 7 1 35
= a"“ 3 = g 13 10 4 0 24
C £ 2 13 5 O 28
AR— IRy 1 8 16 15 1 41
ZE;?J* = O 12 25 24 0] 62
AT — VRN S 0 0 2 0 2
BEELNGEE 0 3 2 1 0 6
[FRsT 4 50 84 58 2 198
% 20%| 253%| 424%| 293% 1.0%| 100.0%




(R316] AFICHRITBFEIIRE, FEY-—LAIBETERXUED. ZNBNOEBICHTIEDEDEI DBEATOZDITTREL.

SHEIBRS (MBS, BEm)
g 1 R |25 |2 Soas5® 4 Gaac| 5 e | kO% | #Et
BETE 0 2 9 12 11 1 35
e > 1 3 12 6 0 24
COETN 1 2 8 8 9 0 28
BEAN— IRNEN 0 6 13 12 10 0 41
EE3s) 1 i 12 20 22 0 62
2R — VRN S 0 1 0 1 0 0 2
BEEEIE 0 0 1 4 1 0 6
TRt 4 19 46 69 59 1 198
% 20%| __96%| 232%| 348%| 298%| 05%| 100.0%
@FEEEE (FUIEIC R d DWERIBEHESH D) _ _ _
i 1 R [2xiam | e | ngaap | OISR | KOIE | 65
5 0 3 11 9 11 1 35
‘ﬁat’“‘ 5 8 0 g 11 7 0 23
C OB 1 1 6 8 0 2
[BRE R INZN 1 4 16 10 10 0 41
3 1 1 13 17 30 0 62
Zih— VRN E B 0 0 0 2 0 0 2
Z 0 0 2 3 1 0 6
Fa5T 2 9 61 58 67 1 198
% 10%|___45%| 308%| 293%| 338%| _05%| 1000%
QARZFEEBOY - AEBEESHD)
Zile 1A | G | e | s | O R | KOS | #5
0 7} 11 10 11 1 35
1 i 6 13 3 0 24
1 i 11 7 8 0 28
2 4 14 12 9 0 41
1 1 12 25 23 0 62
0 1 0 1 0 o) 2
0 0 1 4 1 0 6
: 5 10 55 72 55 1 198
% 26%|  _51%| 278%| 364%| 278%| _05%| 1000%

3 BELFEORRBRICDONVTRANLET,
(5&-31 7;25&7313&?@::520)15@tcou\te:ax BNLEUED. ZNZNOBEBICHTREZENE1 DRATOEDIITTEL,
DD > TiED)

L 1:uanor| 22839 13 mrlre(4: s<ue| KOIE | #E
b i ——
B 3
ca:g%ﬁ 13 3 5 7 0 28

RAN—YHZEH 5 6 10 20 0 41
% 40 5 8 8 1 62
e e e e e

] 3 6 0] o]

[fSst 97 22 36 41 2] 198

% 490%| 111%| 182%| 207%| 1.0%[ 1000%
@PIINT

iR 1:umnor| 2,832 [3imrle|4:a<ie| KOS | #E
_%‘gﬂ;{ “é' ; g 21 1 35
SUFE 3 5 14 ie) 24
CEEEN 2 0 3 23 0 28
(@R TR —VRFR 0 0 13 28 0 41
S s o I ] E— q—

FSLH 0 0 0

[fast 23 6 48[ 119 2] 198

% 116%| __30%| 242%| 601%| _1.0%| 1000%
QAPDERDME

g 1:umnor| 2,830 |3:meue|4: s<ur| KOS | #E
LS g 7 17 10 1 35|
EEHIEZ) 1 13 8 0 24
CCBPN 1 0 9 18 0 28
(R AT — N 2 6 17 16 0 41
B! 1 1 16 43 1 62,
[ R — VRN R S 8 g 0 g 8 g_
DGR 0
€551 6 15 72| 103 2] o8

% 30%| __76%| 364%| 520%| _ 1.0%] 1000%)




BERECHEDDEERD

il 1:umnor| 2 239 13 mRUR|4: k<L KO fus
BEEEIYE 4 12 12 6 1 35
E%%E 5 10 8 1 0 24
Cehy 4 vy 12 5 0 28

2R AN — VA 8 15 10 8 0 41
LS 7 17 19 18 1 62
22— SESETL [e) O 1 1 @] 2
PIEEEES) 0 0 3 3 o) 6
[5BET 28 61 65 42 2 108
% 141%| 308%| 328%| 212% 1.0%| 100.0%
BnEEHE NEIFREBEOMmR

iR 1: Lanok 5532: 3:BRUE|4:&<Lie| kOB | #E
RS 26 5 0 3 i 25
TS 17 1 4 1 7 4

CCEEN T 3 5 13 0 28
Eﬁﬁf—‘yﬂ“ﬂ 11 7 10 13 0 41
B ELS 36 3 8 14 1 62
B%‘/g\;%ﬁﬂ L = g 5 —a & =

& 0 0 0 0 6]
[Tt 103 19 27 46 3 198

% 520%|  96%| 136%| 232% 1.5%| 100.0%
G@EBEEDME

il 1:umnor| 2859 13 mre|4: k<Ur| KOB | ME
BEESS 2 3 18 10 2 35
eSS 3 1 5 15 0 24
:c‘:i—ﬁﬁ 1 7 8 12 8 %?

—VREN ) 7 12 13
E’-’E&%ﬁ_ 0 6] 4 57 1 62
An— VRN S 0 0 0 2 0 2|
D EF SR 0 0 0 6 0 6
Fast 15 18 47 115 3 198

% 76%| ___O1%| 237%| 581%| _15%| 1000%
OS2 T 1 7iEH

iz 1:umnor| 2:8%9 |3:gRUE|4: a<ue| RO | #E
BEET 20 6 4 4 1 35
=SS 1 11 10 2 0 24
C oM 2 10 6 10 0 28
RER h— IR 2R 7 13 9 12 0 41
B 5 23 28 5 1 62
e+ o=

FEIE
Fast 40 64 58 34 2 198

% 202%| 323%| 293%| 17.2%] __1.0%| 1000%
B vI—yvwT

FE 1:umnor| 2,830 |3:mrUE[4: k<Lr| ROB 15
Fr=ETS) 7 9 E) E) 1 35
AL 15 7 2 0 0 24
C BN 15 3 5 5 0 28
B N— YRR 14 35 8 7 0 41
[EEER 31 12 9 S 1 62
Rm—WE§ﬁ¥§ﬂ 1 0 8 % %
BEELRRS 0 0
FRsT 8§ 44 33 30 2 198

% A49%| 222%| 167%| 152%| 1.0%| 1000%]|
ORMIEE

il 1:vanor| 2289 (3 mRue|4: s<ire| RO | M
RS ] 0 1 g ?_8 (1_) g%_
ERIEES] 3 1 1 24
[CEEFH 6 5 5 12] 0 28
R — INERN 5 6 17 13 0 41
ERESS 4 5 12 42 B 62
AR — VRN ] i 0 1 0 0 2
[EF G 2 1 0 3 0 6
[Hi 17 20 58 100 3 198

% 86%| _101%| 293%| 505%|  1.5%| 1000%




(R918] T+ JOV « INU Y — (BFERE « PUWSTIENICONT, ENOLKSVERTEREBNE TN, PUT— ~OT7T~8R—
CHDT+ IOV - MUY—ESEICLT, ZNENOEBICHTUIEDIEDE1 DRATOEDIITTRE.
DF 1 TF0OV « IR Y —DIBENTERL,

e 1EPECES |23 BIDES|S B! ienms [ T HSY | kEE | it
e 0 2 6 20 6 1 35
FETEZS) 0 1 10 11 2 0 24
?E"E_;%ﬁ — 0 1 2 14 11 0 28
BRAN— IR 0 i 9 13 1 41
e 0 0 4 37 20 62
Trﬁ—_fléjiﬁirﬁ“%m 0 0 0 2 0 8 é
BEEEREE 0 0 1 5 0
[FRaT 0 5 32 106 52 3 198
% 00%| _25%| 162%| 535%| 263%| 15%| 1000%
QF ¢ TOV « KU Y—D2BENERTERL, _
iR Ve | e | v o] 4ieo®s | SRS | KEB | #E
[REELS 0 1 6 21 S (1) 25
AR 0 i 7 14 4
I 0 1 D 15 10 0 28
(B AN — Ui 0 0 10 18 12 1 41
EIE 0 0 5 36 20 1 62
A R— VRN SN 0 0 0 2 0 0 2
RS RA 0 0 0 6 0 0 6
[F5sT 0 3 30 112 50 3 198
% 00%| 15%| 152%| 566%| 253%] 15%| 1000%
BF 47OV « MU Y—DIBLERTEE, (KUY —DIBENHIBSOHOE
e 1: %%r’;ai:v 2: ﬂ‘g&-\fj 3.mﬁgﬁ‘c5 4 258> 5}&?&5 ﬂE@I% f'ﬁfﬁ%
g 0 2 7 19 4 3 35
Eaf1ESs 0 1 T 10 5 1 24
Cobr 0 7 4 13 10 0 28
I — VR 0 0 10 16 14 1 41
ERESS " 0 0 6 34 19 3 62
= VRN e Q 0 0 2 0 0 2
BEEEE 0 0 1 5 0 0 6
B 0 4 35 99 52 8 198|
% 00%| __20%| 17.7%| 500%| 263%| 4.0%| 1000%
@7« 70OV « IR Y —O4BNNERTEE., (R Y —04BEHNHDBSOHOE
PﬁE 1:F-<E5 | 2: HEVED[3: EBHED 42585 5:M<ES XOE ¥Q§+
O BHIEL NZ LY [} NOEREZH ma
FR=EES) 0 2 6 17 9 1 35
EEEEEs 0 1 10 11 1 1 24
‘C‘E“E‘gﬁ_ 0 0 1 2 2 23 28
Eﬁz ST SN 0 1 9 9 5 17 41
0 0 6 36 17 3 62
Wﬁz 0 0 0 0 0 2 )
BIEELES! 0 0 1 5 0 0 6!
[F55T 0 4 33 80 34 47 198
% 00%|  20%| 16.7%| 404%| 172%| 23.7%| 1000%
BF+70% - BRI —OEBNNERTERL, (R Y—05FN'HIBSOHOE
= 1:5-12<%5 |2 HIEVEDS |3 €B5EB 42585 5:#W<ZES L. *OE %"*ET
. BDB 5 FBHELY WNZ IR = 5 ko) .-@%nggg i8a =5
115¥‘2a\ \J '] »J 1
TP 0 : 8 13 1 1 24]
:a;a(:g‘-;ﬂ 0 0 1 2 2 2;; 28
TBE A — VR 0 1 9 9 5 1 41
EESs 0 0 9 31 18 4 62
R h—VERNSEX 0 0 — 0 0 0 2 2
E TS B 0 0 0 1 0 5 6
FRET 0 3 32 58 27 78 198
% 00%|  15%| 162%| 293%| 136%| 39.4%| 1000%
4 GARBEED, EREEOEBICOVTHRELLET,
[519) HBICDEEEDEREICDNT, HTIFESEDEI DBATOEDII TR,
@E m E?ﬁ?ﬂ CEEFH | emn—vnes m an-vemesen| ESHERR]  $45 %
1. AR S LOKERALE, RRS0) 32 20 27 29 56 2 6 174]| 87.9%
2. —ENREE 1 FURDIEER
oy gf.}\_a{;ﬁfgg)ﬁ. ERESRA o) 1 0 10 1 0 0 12| 61%
=,
e o e G 0 1 o) 1 2 0 0 4| 20%
EREE E3RM G EEER) 0 0 0 0 0 0 0 0| _00%
5, ESERE 0 0 0 0 0 0 0 0] 00%
6. mAlhagln 2 0 0 0 1 0 0 3_15%
7. REALEN(TA  RRRES0) 0 0 0 0 (0] 0] 0] OQ%_
8. 20 0 0 1 0 0 0 1_05%
= 1 0 0 1 2 0 0 4| 20%
[#2s 35 24 28 41 62 2 6] __198[100.0%




(B20] HEEOMEBTOREE1 DRATOZDIITHSL, <RI

9T, ERIRUEHOBBEZ TSNS

EE i BILET | C EE R wexn—vnrn| TR | 2n-ouavros] MEFHNE]  FAET %
1. S= 13 1 (0] 8 0 [6] 0] 22| 111%
2. E= - Rkis 8 8] 1 4 @] 0] (8] 13| 66%
3; %g 5 1 0 0 0 0 0 6] 30%
5 0 0 5 Q o) Q 10 1%
5 AYAFS595— - J—ER [e] [6] 0 3 6] 6] 0 3 Q?_
6. JT38 « fmAlL 0 20 2 1 0 0 0 23] 116%
7. WERE - BRTAITESD) 0] 0 11 0] @] 0] 0] 111 56%
8 BRI aS) 0 [} 0 0 50 0 6 56| 28.3%
9. BRUNPRHIN. ATESD) 0 0 10 10 3 2 0 25| 126‘%
10, NIBE(—EE - WS - 240 - ARNAL @) fe) 2 5 5 [@] @] 12| 6.1
1 0 1 2 0 @] 0 4| 20%
3 2 1 3 4 0 0 13| 66%
35 24 28 41 62 2 6 198]1000%
(B21) BBIEDESRIRT, AS<FHHEERITEAZBATOERNTTRSL, @ERIRT)
_*““‘“mﬁ?____'ggg%g: SHEPR [C & €50 nazn—vnsn Eﬁ;ﬂ.mwuwwﬂﬁ?@ﬁﬂ fast %
1. APHE (DS BLHE) g 13 9 10 2 (@] 66| 250%
. AT S A= E) 2 2 1 1 7 0 0 13 4@%
3. 5 J0EE s I—7F (@) 0] 0] 7 0 0 0] 7l 27
4. 1. 2. 3. DAODAZBE ] 1 1 8] 2 0 @] 4] 15%
7 =
P e S 5 2 0 1 5 0 ol 13| 49%
6. 5. L‘mm@ﬁ% 0 0 0 [6) 0 0 0 0 oog;Z
7 (ZA) 1 1 2 9 3 0 0] 16| 61
8. 5t (FA0B - 0G) 3 2 3 6 6 1 1 22| 83%|
9, = 3 8 13 9 28 0 1 62| 235%
10. PILINT FRD LS - fotk 2 2 4 1 2 0 0 111 42%
11, R -FR -2
SRR (6] 2 9 12 4 2 0 29| 11.0%
12, ELVEL) 16 3 2 7 13 0 4 451 170%
13, Z0iE 1 0 7 1 4 0 0 13| 49%
TRet 42 36 51 64 o7 & 6] 301]100.0%
(f22]) Bic:f‘ajﬁﬁﬁiﬁm”c fﬁuﬂuorEG)EEE/VCOEHU“C'I*EMG (BELEIRT]) i
= m_ﬁﬂt%ﬂ [T CE55 | uman—vizn Eg'?'ﬂ an-vemesms| PESSEN|  FEET %
1. FAD; 152 8 6 3 6 10 [6] 0 33| 13.8%|
2. ArTROSRFRERER 8 5 Q 2 0] Q 0 15| 63%
3. FRRATE, UDTES
PR 17 6 0 6 15 0 of 44| 183%
4, 2« —_21—2X 0 1 2 4 1 0 0 8| 33
., I 2 3 14 8 3 1 0] 31| 129%
6. DS XBEBREOER - BE 5 6 12 10 26 2 1 62| 258%
7. ABREY A5 ABILIND
s 1 1 0 0 9 0 1| 12| 50%
B. MEEma G-,
L . 6 2 0 2 29 0 2| 33| 138%
0, Bl ol GOSN 6 3 3 8 7 (8] 2 29| 121%
10, Z0ft 2 2 7 2 2 0 1 16| _6.7%
fRat 55 35 41 48 94 3 7] 283[100.0%

(R323) BREOMBEERICDONT,

OEDO IS EBELTNEIHL P

L 1 |, | e | amae| 6w | xos | st
st S) 1 2 7 8 16 1 35
R o o | S B 1 — | I
(= = ]
TR R — U e Ay 0 3 10 11 16 1 41
EEFH 0 0 7 16 39 0 62
2R YERNF SR e) 0) 0] 0] 2 0) 2
EEEENES! 0 0 3 2 1 0 6
[FRsT 1 5 36 53 101 2 198

% 05%|  25%| 182%| 268%| 51.0%| _ 10%| 1000%
@ [#3%) FEDOBZERVTULED? _

i ) R i T =
BEZh 1 1 8 8 16 1 35
B 0 0 5 6 13 o) 24
CCEEN 0 2 5 7 14 0 28
BRI — VP 0 4 11 7 17 2 41
EREL) 0 1 5 15 4 0 62
ZR—VERNEFSK 0 0 o) 1 1 0
BEEEES) o) 1 1 1 3 0 6
Fast 1 9 35 45 105 3 198

% 05%| 45%| 17.7%| 22.7%| 530%| 15%| 1000%

RMEEEREELEYT, ENZNOREICHTEBEDIEDEI DBATOZDITTREL,



BRIGE
Ea
— £ () EET
Etlizs 1:H LI ?
S g : Zi)ﬁ 2: CBB‘D\
1 weara | v |
6] % zm\g ZPEOE 5 L
S 1 5 S e | KOS
T 0 2 4 5 16 5 Host
e [0] 1 10 1% E g [@) 35
(G % % 8 g 19 16 Q %g
QRIEIC 7 > 0 33 2
&B [22) (IS % —a0% 39 2 2 g =1
e — SIBH LT ARG ARY: 2 0 Z
EiHESS 1: WEZ 2 ol 258% 95 0 2
kAl R |2 25en ol 480% 4 6
_Egr:&_}% 7 “er',f.ﬁt 3 CEGEE 2,0% 10c)1 o8
el 2= 0 .O LYRTREN 4. EB5MH O%
e TSR 0 Z wapme | 5
8 8 2 8 LR | KOS
0 0 1 5 2] st
s 0 0 3 0 L & =5
% 9 2 £ 15 24 o —
o AT 5% 5 of 0 a3 o—=
S s e B ] 2 0 &
FEEE Zili R A A B DTTR GO 1% 0 2
BHFR 1.5 z?ﬂ.ﬂﬂtf?ﬁ 7%l 1 53 108
Pkt 258 e EHEEDE ECTEFE 5% 100
i ol el i LED, 0%
TR— =T 10 8 Kerckal ey
I e S
ETEL 18 9 3 1 | KO |
e TRy 17 22 11 5 1 8 = i
a 2 23 g 8 0 2 35
% ] 9 1 i 0 24
(F525) =47 o 5 0 1 4 28
®§Fﬁm;§§§£@tﬁoﬂt, %l 318%| 12 24 0 8 18 g;
Jof Bic 19 6
S g Dﬁﬁé@@ﬂg&%&étwﬁﬁggﬂ_ %l 30% 2 1 — 2
EZTEI 1i% BIEEBS ZTHFE 1.0% 27 6
== ﬁmmb\z:man%j! AN 136% 10()198
ﬁ%ﬁ ) B 5[398E5 0%
BTN o) o 42585
% 0 o 2ol xos
= -
5T z 2 18 13 0 g.i
HECHTY 1,09% 13 3 2 2 g‘*
C S sBit 7ath 55 5 5
EEFN BEEO B 5% 4
EETEZS) iz oRnE 2§x'qg LD ok 1a%l 1 53 19%
CCEEN R ERs 5%l 100
BET—URE ol 0%
— ite) 4 23RS
%ﬂ g 5 N1 2583] *O8
R— VRS 7 7 12 1% 3 145
DETHLA T
1 23 16 (6] 24
% o) 0 16 O 28
OBIERE A 20&‘; 43 2 1 2 4]
RFCAFL bl 242% 80 : 0 62
iR TH, BBOK AT A MY 2 5
1:E35@BOBN Z:ﬁwa:lv;éb"?'jb\ga: N -.8 (+] 1 5':3 108
5 sy 3:@m%;3[C@3E° 6| 1000%|
g = 42385
. y. 15 >®83| AOS
5 ol 28 22 o -
5 0 o — 7 i
) 4
5% 1362; 84 2 0] 62
6%| 4249 80 [e) 2
ol 404% 2 6
— 109 19
0%| 100 09%




@BUERAPAARLTEN O EERS
FhlE 1: esmoan| 2 PEVES| 3 "%'(;%5 4:2583| FKOB b
2 8 g 17 18 1 35
#5115 7 15 0 24
CEEFEN o) 1 13 14 0 28
gﬁﬂféﬁﬁ—wﬁ?ﬂ 2 15 23 0 41
1 7 30 23 1 62
[ AR—VERN &K 0 0 o) 2 0 2
(B EES B % 13 5 1 0 6
25 81 96 2 198
% 10%| 86%| 409%| 485%| 10%| 1000%
OBITERARPCEBENHINELRD
s 1:23m080)| 2 :gg,‘?fﬁ 3z 2:3‘;%5 4: 25835 KO st
(RS o) 9 15 10 1 35
EEEIELS) 1 4 12 7 0 24
(_c‘:is’“ﬂ 3 4 9 e 0 28
”ﬁﬁ?ﬁ" 2 i 13 19 0 41
6 10 32 13 1 62
‘“—F‘zl — VRN SR 0 0 0 2 0 2
 —— ) e | =) B W1
85 60 19
% 61%| 197%| 429%| 303%| 1.0%| 1000%
OBTRAE TOREEEIRUD DL,
e 1:2omnan| 2 BEDEO| 3I00ES 14 2585 k@B | #ME
=t @] 3 17 14 1 35
'?;;?IE?%& 0 3 7 14 0 24
[CEEF 1 2 e) 16 0 28
Wif—uﬂ”% 2 15 23 0 41
B 2 3 27 29 1 62
DL 1 o———s— 35—+
1 3 2 0 6
[FasT 4 14 78 100 2 198
% 20%|  71%| 394%| 505%| 1.0%| 1000%
DBLTHEARTIE, EEORANTEE
i 1:2ompan| 2 BEDES| 3 0VS (4 25m5| kOB | #E
3 1 15 15 1 35
(0] 2 9 13 © 24]
@) 5 9 14 0 28
1 1 15 24 0 41
% c3> 26 30 1 62
1 1 0 2
0 1 4 1 0 6
s 6 13 79 98 2 198
% 30%| 66%| 399%| 495%| 1.0%| 100.0%
BEIPHASTIE, BUORBICHESTENTSE
e 1 eomnan| 2 BEIES[ 3TVVES 14 25g5| KO fas
REEESS 0 i 19 14 1 35
% 8 i 10 13 0 24
CobE O i 9 18 0 28
BRAN— VNN g 5 7 26 0 41
EREES 1 29 28
An— VRN S K 0 0 0 2 (1) 6%
! o NG | I 1
B 11 1 2 198
% 30%| 56%| 384%| 520%| 10%| 1000%




